



Naša značka - Iktatási szám:

Vybauje - Ügyintéző:

A szövetségi rendezvények általános házirendje

Ez a házirend minden szövetségi rendezvényre érvényes, amennyiben a rendezvény szervezője nem rendelkezik másként. Durva megsértése a rendezvényről való kizárással járhat.

Öltözet

A szövetségi rendezvények egész ideje alatt minden fogadalmat tett cserkésznek kötelező cserkésznyakkendőt viselni, kivéve, ha nem illeszkedik a rendezvényen végzett tevékenységhez szükséges öltözethez. Zászlófelvonáskor, zászlólevonáskor, tábortűz alatt és misén/istentiszteleten, nyilvános eseményen – amennyiben a szervezők nem rendelkeztek másként – szabályos cserkészegyenruhában kell megjelenni. Nem engedélyezett kihívó, vagy a tíz cserkésztörvénnyel nem összeegyeztethető nézeteket népszerűsítő ruhadarabok viselése.

A rendezvény helyszínének elhagyása

A rendezvény ideje alatt a 18 év alatti cserkészek, vezetők, programfelelősök minden esetben csak szervezői engedéllyel hagyhatják el a helyszínt. A rendezvény helyszínének indokolatlan, átmeneti jellegű elhagyása a 18 év feletti cserkészeknek is tilos. A rendezvény hivatalos vége előtti végleges távozását minden cserkész köteles bejelenteni.

Szálláshely, programhelyszín

Minden résztvevő köteles megővni a rendezvény helyszínét. Távozáskor mindent olyan, vagy jobb állapotba kell visszaállítani, amilyenben a rendezvény előtt volt, ill. ahogy a szervezők elvárják. Az energiahordozókkal, kötelesek a résztvevők takarékosan, környezettudatosan bánni. Szemetelni tilos!

Takarodó

Takarodó és ébresztő között a résztvevő a nemének megfelelő alvóhelyen kell tartózkodjon, amennyiben ennek elhagyására nem kapott külön feljogosítást, továbbá meg kell őriznie az éjszakai csendet és nyugalmat. Mindezekre való tekintettel köteles lehalkítani telefonját, kikapcsolni az ébresztőóráját, hacsak nem indokolt azok használata.

Telefonhasználat

Zászlófelvonáskor, zászlólevonáskor, tábortűzön, misén és istentiszteleten, nyilvános eseményen, egyéb foglalkozáson, konferenciákon minden résztvevő köteles lehalkítva tartani telefonját, és csak indokolt esetben használni.

Tudatmódosító szerek, élvezeti cikkek

A rendezvény ideje alatt tilos a dohányzás, alkohol és egyéb tudatmódosító szerek használata. A központi idegrendszerre ható illegális szerek (drogok) birtoklása, használata esetén a hatályos törvények értelmében eljárást indítatunk.

Talált tárgyak

A talált tárgyakat a résztvevő köteles minél hamarabb visszaszolgáltatni tulajdonosának, vagy leadni a szervezőknél. Ennek elmulasztása lopásnak minősül.

Viselkedés

A rendezvény minden résztvevője köteles a tíz cserkésztörvény szellemében viselkedni.